DJIeKTPJIK XUMHUS
DIEeKTPOATAP/BIH APaKAIIBIKTHIFEL 5 ¢M, opOip AIEKTPOATHIH ayAaHkl 2 cM? Gonca,

291 K-ne 1 M AgNO3 epiTiHAICIHIH 3J€KTPOTKI3TIITIIH (EJ ecenTeHi3. Ocbl
r

epITIHAIHIH 3KBUBAJICHTTIK OTKI3TITIr: A=94,3 Omt-cM?/r-3KB.

298 K-ne 0,5 M KySOs epiTiHAICIHIH MOJSPABIK  AJIEKTPOTKI3IIIITIC
162,7 Owmlcm?/momb. Ocwl  Temmeparypana epiTiHAIHIH MEHIIIKTI  KOHE
HKBHUBAJICHTTIK AJIEKTPOTKI3TIIITIKTEP1 KaHJall MOHTE He?

. AgNO3 epTiHaiCiH KYMIC 3JIEKTPOATAPBIMEH 3JEKTPOIU3AETeHIe KE31HIET1 aHO]
KEHICTIriHAe Ty31bIiH Maccachl 0,0625 r-ra ynraiiasl. Katon keHicTiriHme Ty3
MacCCacChIHBIH a3alobl (TpaMM) Here TeH?

25 r cyna 0,18475 r AgNO3z 6ap KymiC HUTPATBIHBIH €pTiHIAICI KyMIC-aHOATEH
ANEKTPOJIU3CHE . DIEKTPOIU3IeH KeiiH aHoj KeHictirinaeri 23 t cyna 0,2361
KyMmic HUTpaThl Ooiabl. Ocbkl yakbIT apanbiFbiHaa anektpoara 0,0780 r kywmic
oeminemi. Ag* xone NO3 HOHIAPBIHBIH TACBIMaJIAy CaHIaPhIH €CENTEH]3.

291 K-ne cyiipuiteuiran epitingigeri Sr?* sxome Cl° moHpgapbiHBIH aGCOMIOTTHI
KBUIIAMJBIKTAphl  perTepine cait  5,2-10% xome 6,8-10% wm?%/(c-B) Ten.
SrCl, epitinmiciHaeri HOHAAPABIH SKBUBAJICHTTIK JICKTPOTKI3TIITIKTEpI MCH HOH
TaChIMAJIJIay CaHJIaPbIH aHBIKTAHbI3.

291 K-me mekcis cydbuiteiran  KCIlOs  epiTiHmiciHIH —~ 9KBHBAJIEHTTIK
snekTpoTkisrimTiri 122,8 Om™t.cm?r-3kBt-ra TeH. ClOs MOHHBIH TaceIManaay
canbl 0,481. K" sxone ClO4” MOHIAPBIHBIH KO3FAIFBIIITHIKTAPBIH aHBIKTAHBI3.

0,001 u LIiCl eprinmiciHiH SKBHBAJCHTTIK 3JIETPOTKI3TIIITITIH €CENnTeHi3 >KOHE
96,6 Omlcm?r-sxpl-ke TeH TokipUOENiK JKOIMEH aHBIKTAIFAH MOHIMEH
canbIcThIpbIHB3. 291 K-me 0,001 a1 LINO3, NaNO; xone NaCl epitinginepinin
SKBUBAJICHTTIK 3JICKTPOTKI3TIMITIKTEpl peTiMeH coiikecinme 92,9; 102,9; 106,5
Omt-cm?r-skB L.
25% C-ne xoHuenTparuscel 0,01 m kaaMuii cynb(aThl epiTiHIiCiHE OATHIPBUIFAH
KaJIMHI 3JIEKTPOJBIHBIH CYTEK 3JIEKTPOABIHA KATBICTHI AJEKTPOATHIK IMOTCHIIHAIBI
-0,473 B. Kanmuiigig ocbl TeMmieparypagarbl CTaHAAPTTBI AJICKTPOATHIK
MOTEHIIHANBIH €CEIITeHI3.

25° C-me axrtusriniri 0,0202 mbic (II) HUTpaThl epiTiHiciHe GaTHIPBLUIFAH MBIC
anekTpoablHbIH noTeHuansl 0,29 B. OHBIH CyTeK 5JIEKTPOJIbIHA KATHICTHI
CTaHIAPTTHI AJCKTPOATHIK MMOTCHIIUAIIBIH €CeITeHI3.

10.25° C-ne 1 m AgNO;3 epirinficiaeri Kymic 3JeKTPOABIHBIH MOTEHIUATIBIH

€CEITEH]3.

11.25° C-ne 0,1 m ZnSO, epiTiHmiciHAeri LUHK 31€KTPOIBIHBIH MOTEHIUATIBIH

ecenTeHi3. EpiTiHaiHHIH KOHIEHTpausachiH 10 ece CYWBIITKAaHIa OCHI AJIEKTPO/T
MOTEHIINAJIBI KaHJai MoHTe re 00aapl?

12.EpiTiHaizeri MbIC MOHAAPBIHBIH KaHal KOHIICHTPAUSICHIHIA MBIC 3JIEKTPOIBIHBIH

MOTEHIIMAIbI Heybre TeH Oonanaei? CuSOs epiTiHIICIHIE MBIC 3JICKTPOIBIHBIH
MOTEHIMAJbI TEPIC MOH KaObLIAaybl MyYMKiH 0e?
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